

美国火箭升空6秒爆炸

爆炸现场火光冲天 暂无人员受伤报告 失败原因尚不明



火箭爆炸前后的视频截图



星报综合报道 当地时间28日，美国轨道科学公司向国际空间站发射“天鹅座”飞船，但“安塔瑞斯”号运载火箭起飞后6秒就在半空中爆炸，爆炸的火箭落到发射台上又再次引起爆炸。“天鹅座”飞船并没有载人，目前未有人员受伤的报告。这是美国私营企业执行向国际空间站货运任务以来首次发生事故。

这是“安塔瑞斯”号火箭和“天鹅座”飞船首次在夜间发射。美国航天局在一份声明中说，发射前一切正常，没有发现任何问题。声明说，目前未有人员受伤报告，所有在发射现场的人员都已统计齐全。此次原计划在27日发射，但由于一艘船意外闯进发射区，美国航天局决定把发射推迟一天。

“现在要了解事件发生的细节还为时尚早”，轨道科学公司副总裁弗兰克·卡伯特森在一份声明中说，“我们将立即开始彻底调查以弄清失败的原因，以及应采取什么样的措施避免这样的事件再次发生。”

这是美国轨道科学公司第三次执行向国际空间站运送给养和实验设备的任务，“天鹅座”飞船并没有载人，但携带近2.3吨物资，包括科学实验设备、食品和其他补给物资等，其中一项实验旨在研究微重力对大脑到心脏血流的影响，此外还有多种由美国学生提供的实验设备。

轨道科学公司与美国航天局签署了19亿美元共计8次的送货合同。另一家美国私企太空探索技术公司与美国航天局签署了16亿美元共计12次的送货合同。此前，轨道科学公司的两次送货任务和太空探索技术公司的4次送货任务均圆满完成。

传金正恩妹妹已结婚 其夫或成朝核心人物

据《中国日报》报道 据韩媒报道，传朝鲜劳动党第一书记金正恩的妹妹金与正已经结婚，其夫或将成为朝鲜政权核心人物。也有传闻称，金与正的丈夫是护卫司令部所属护卫军官。

据朝鲜日报网报道，朝鲜劳动党第一书记金正恩的妹妹金与正已经结婚的传闻出现后，成为关注焦点。美国自由亚洲电台(RFA)28日援引在10日朝鲜劳动党建党纪念日访问朝鲜的一名朝鲜族企业家的话报道说：“39号室下属贸易公司的高层干部说金与正已经结婚。”

该消息人士说：“金与正已经到了适婚年龄，她结婚不值得大惊小怪。听说金与正的丈夫在劳动党39号室工作，但结婚时间和金与正丈夫的详细资料并不清楚。”

世界朝鲜研究中心主任安赞日(音)表示：“从其他途径听说金与正已经结婚。朝鲜高层人士有在纪念日举行婚礼的风俗，如果金与正已经结婚，很有可能是9月9日建国日、10月10日劳动党建党日等纪念日举行婚礼。”

今年4月举行最高人民会议代议员选举时，金与正以党中央委员会工作人员的身份亮相，最近的排名顺序在劳动党宣传部第一副部长李载日之前，因此有观测称，金与正目前在朝鲜担任核心要职。如果金与正已经结婚，她的丈夫很有可能像张成泽一样将成为朝鲜政权的核心人物。还有传闻称，金与正的丈夫是护卫司令部所属护卫军官。

赞比亚总统在伦敦病逝

据新华社电 赞比亚内阁29日宣布，赞比亚总统迈克尔·萨塔28日在英国伦敦一家医院病逝，享年77岁。

赞比亚内阁秘书罗兰·姆西斯卡29日发表声明说，萨塔总统于赞比亚时间28日20时11分在伦敦一家医院逝世，其葬礼安排待决定后将向全国发布。但他没有透露萨塔死于何种疾病。

萨塔本月19日因病赴伦敦接受治疗，行前任命赞比亚国防兼司法部长埃德加·伦古为代总统。萨塔也因此未能出席本月24日的赞比亚独立50周年庆典。

今年6月以来，萨塔因为健康问题缺席了美非领导人会议、南部非洲发展共同体首脑会议等一系列重要活动，引起国内反对党和媒体的种种猜测。9

月，萨塔赴美国参加第69届联合国大会，但却未能如期在联大一般性辩论中发言。当时，就有美国媒体传出其病逝消息，但赞比亚副总统盖伊·斯科特随即予以否认。

据报道，萨塔曾于2008年突发心脏病。根据赞比亚法律，如果总统在任职期间去世，应在90天内举行新总统选举。

安徽省福利彩票发行中心

经财政部(财办综[2014]82号)批准



双色球史上首次
5亿元大加奖

今日开奖

活动时间：2014年10月26日-2015年1月25日

头奖加奖1000万

2元可中1500万，4元能中3000万

今天你买了吗？

12月11日，二等奖1亿元加奖开始